



Ставропольский ГАУ вышел в финал



Определён список финалистов Всероссийского конкурса органов студенческого самоуправления. Студенты Ставропольского госагроуниверситета завоевали выход в финал сразу в двух номинациях.

Представители 45 регионов страны вышли в финал Всероссийского конкурса органов студенческого самоуправления. Ставропольский государственный аграрный университет будет участвовать в финальной борьбе сразу в двух номинациях.

В конкурсной номинации «Лучшая система подготовки и обучения студенческого актива» готов состязаться Совет обучающихся Ставропольского ГАУ, который возглавляет

студент 4 курса факультета механизации сельского хозяйства Максим Ануприенко.

В номинации «Лучший руководитель студенческого объединения в сфере добровольчества» соревнуется студентка 4 курса учётно-финансового факультета СтГАУ Инна Кулиева, отлично зарекомендовавшая себя в качестве руководителя волонтёрского вузовского отряда «Доброволец». Хотя отряд существует чуть больше года, за это время его бойцами проведено немало социально значимых акций и добрых дел, успешно реализовано несколько авторских проектов. Кстати, на новогоднем «Зачётном балу – 2017» деятельность отряда «Доброволец» (за проведение мероприятий, приуроченных к празднованию Дня Великой Победы), была отмечена специальным призом от администрации города Ставрополя.

Каждому финалисту конкурса, который пройдёт в рамках Всероссийской школы студенческого самоуправления «Лидер XXI века» с 8 по 11 февраля 2018 года в Ростове-на-Дону, мы желаем удачи и победы!

Пресс-служба Ставропольского
государственного аграрного университета.